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TURNIEJ PIŁKARSKI

I MEMORIAŁ im. PIOTRA KOPERSKIEGO

o PUCHAR WÓJTA GMINY SUCHY LAS

REGULAMIN  TURNIEJU
ORGANIZATOR ROZGRYWEK
· Organizator: ,,STOWARZYSZENIE KULTURY FIZYCZNEJ RED BOX”
· Koordynator Turnieju – MACIEJ JANKOWIAK (730 992 478)
· II Koordynator – PIOTR KUDELSKI (790 204 890)
OBOWIĄZKI  ORGANIZATORA  ROZGRYWEK
· Prowadzenie ewidencji zawodników oraz statystyk Turnieju.

· Opracowanie terminarza Turnieju oraz weryfikacja wyników spotkań.

· Rozpatrywanie protestów zgłoszonych przez poszczególne zespoły.

· Zapewnienie obsady sędziowskiej na poszczególne spotkania.

Posiadanie apteczki pierwszej pomocy oraz niezwłoczne wezwanie w razie poważniejszej kontuzji karetki pogotowia (nr tel. 112 lub 999).

SYSTEM ROZGRYWEK

Zespoły biorące udział w Turnieju podzielone zostały na dwie Grupy A i B

W Grupach zespoły rozgrywają mecz z każdy z każdym

Zespół , który po grach grupowych zajmie piąte miejsce w Grupie A uplasuje się ostatecznie na 9 miejscu w Turnieju

Zespoły z miejsc czwartych rozegrają mecz o 7 miejsce

Zespoły z miejsc trzecich zagrają mecz o 5 miejsce

Zespoły z miejsc drugich zagrają mecz o 3 miejsce

Zespoły z miejsc pierwszych zagrają o 1 miejsce

W meczach pucharowych w przypadku remisu obowiązują rzuty karne.(po trzy karne, w przypadku remisu strzelamy naprzemiennie aż do skutku) 

PRZEPISY GRY
· Czas trwania turniejowch pojedynku: 1x15 minut w grupie A i 1x20 minut w grupie B, mcze pucharowe 1x15 minut, bez doliczania czasu. 
· Drużyna występuje w składzie: 5 zawodników w polu oraz bramkarz. Gramy na bramki o wymiarach 2×5 metra.

· Punkt karny wyznacza się w odległości 9 m od środka linii bramkowej.

· Ilość zmian jest nieograniczona, dozwolone są zmiany powrotne. Gracze rezerwowi znajdują się za swoją bramką. Przy zmianie zawodnik najpierw opuszcza plac gry, dopiero w tym momencie może wejść jego zmiennik. Zła zmiana będzie karana żółtą kartką (1 minuty kary dla zawodnika wchodzącego na boisko) oraz bezpośrednim rzutem wolnym z linii pola karnego.

· Jeżeli piłka po uderzeniu zawodnika opuści obiekt, zobowiązany on jest (lub inny gracz z jego drużyny) dostarczyć ją sędziemu prowadzącemu zawody. Wymiana piłki podczas zawodów może nastąpić wyłącznie za zgodą sędziego. 
· Kapitan zespołu, w którym występuje zawodnik niepełnoletni (poniżej 18 roku życia) lub gracz noszący w czasie przebywania na boisku okulary, musi przed rozpoczęciem nowego sezonu, dostarczyć Organizatorowi podpisane oświadczenie, w którym potwierdza, że gra on wyłącznie na własną odpowiedzialność.

· W statystykach nie ma bramek samobójczych. Przyznawana jest ona zawodnikowi drużyny przeciwnej, który jako ostatni miał kontakt z piłką.

· Jeżeli jeden z zespołów nie stawi się na boisku, najpóźniej 5 minut po terminie ustalonym przez organizatora, sędzia odgwizduje koniec zawodów. Wynik weryfikowany jest jako walkower 5-0.

· Osoby znajdujące się pod wpływem alkoholu lub środków odurzających – nie zostaną dopuszczone do gry.

· Każdy zawodnik ma obowiązek posiadania przy sobie dokumentu potwierdzającego jego tożsamość. W spornych sytuacjach musi on być do wglądu przez organizatora rozgrywek. Gdy zawodnik odmówi okazania dokumentu, nie zostanie on dopuszczony do meczu.

· Bramkarz wznawia grę wyłącznie wyrzutem ręką. Włączyć się może do gry swojego zespołu w sytuacji, gdy odegra do niego piłkę partner z drużyny. Natomiast w sytuacji, gdy złapie on piłkę ,,z gry”, może zagrać sam do siebie lub wznowić grę bezpośrednio zagraniem nogą. Na wznowienie gry bramkarz ma 5 sekund. Po tym czasie dyktowany jest dla przeciwnej drużyny rzut wolny z linii pola karnego.

· Bezpośrednio z rozpoczęcia gry, można strzałem na bramkę z połowy boiska zdobyć gola.

· Przepisowa odległość przeciwnika od piłki podczas jej wprowadzania do gry, rzutów wolnych, autów oraz rzutów rożnych wynosi 5 metrów.

· Auty wybijane są nogą z linii bocznej boiska lub spoza niego. Zawodnik na jego wybicie ma 5 sekund. Po tym czasie piłka przechodzi do przeciwnika. Piłka stoi w miejscu, nie może się toczyć. Po złym wybiciu, piłkę przejmuje rywal.

· Wszystkie rzuty wolne są bezpośrednie. Mogą one być wykonywane bez gwizdka sędziego. Na życzenie gracza wykonującego ten stały fragment gry, sędzia odsuwa mur na prawidłową odległość 5 metrów. Jest on wtedy wykonywany, wyłącznie na gwizdek sędziego prowadzącego zawody.

· Dozwolona jest gra wślizgiem bezkontaktowym i blokującym w sytuacji gdy w pobliżu nie znajduje się zawodnik drużyny przeciwnej. Każdy wślizg w kontakcie z przeciwnikiem traktowany jest jako faul i dyktowany jest za niego rzut wolny. W sytuacji gdy ma on miejsce w obrębie pola karnego, sędzia dyktuje rzut karny. Jedynie bramkarz  w polu karnym może interweniować prawidłowym wślizgiem w kontakcie z rywalem.

GRA  NIEDOZWOLONA  I  NIESPORTOWE  ZACHOWANIE
· Zawodnicy karani będą kartkami oraz wykluczeniami czasowymi. Gracz ukarany żółtą kartką opuszcza automatycznie plac gry na 1 min. Ukarany piłkarz wraca na boisko, o ile jego zespół straci wcześniej bramkę. Otrzymanie w jednym meczu przez tego samego gracza drugiej żółtej kartki, karane będzie automatycznie pokazaniem mu kartki czerwonej. Zawodnik taki opuszcza plac gry, na który już w tym meczu nie wraca, może jednak zagrać w kolejnym pojedynku turniejowym. Drużyna natomiast karana jest 3 min. karą czasową, która nie zostaje anulowana nawet w przypadku straty bramki. Po zakończeniu kary czasowej, na boisku może się natomiast pojawić inny zawodnik. Gracz, który otrzyma bezpośrednio czerwoną kartkę, opuszcza plac gry oraz ukarany jest bezwzględnym zakazem gry w co najmniej 2 meczach (wyjątkiem kartka za “akcję ratunkową” – np. bramkarza poza polem karnym…jeśli oczywiście nie jest połączona z gwałtownym, agresywnym zachowaniem…po której otrzymaniu pauza wynosi jedno spotkanie) oraz karą 5 min. dla zespołu, która nie zostaje anulowana w przypadku straty bramki. Po jej upływie skład może uzupełnić inny zawodnik.

· W sytuacji, gdy żółtą kartką ukarany zostanie bramkarz, karę czasową może za niego odbyć inny zawodnik z jego drużyny. Gdy bramkarz otrzyma kartkę czerwoną, schodzi z boiska, a w bramce zastępuje go drugi bramkarz lub zawodnik z pola. Zespół karany jest karą 3 minut, która nie jest anulowana po stracie bramki.

· Żółtą lub czerwoną kartką za nie sportowe zachowanie lub obraźliwe komentarze w stosunku do zawodników drużyny przeciwnej lub sędziego, może być ukarany gracz, który w danym momencie nie znajduje się na boisku. W takiej sytuacji boisko musi opuścić jeden z zawodników przebywających na boisku z pełnymi konsekwencjami wynikającymi z nałożonej kary. Sędziowie karać będą również kartkami za notoryczne, głośne przeklinanie na boisku.

· W sytuacji, gdy piłka po minięciu bramkarza, zmierzając do pustej bramki, zostaje zatrzymana przed linią bramkową przez kibiców lub zawodników rezerwowych, bramka taka zostaje uznana, a zespół ukarany zostaje 3 minutową karą grania w osłabieniu 1 zawodnika. Kara ta odbywa się do końca, bez względu na ilość straconych goli.

· Za wyjątkowo niesportowe zachowanie i jawne nieprzestrzeganie zasad fair play, przez cały zespół lub poszczególnych graczy (np. odmowa podania przez zawodnika nazwiska po otrzymaniu kartki, lub wtargnięcia na boisko kibiców), sędzia przerywa mecz i przyznaje walkower drużynie przeciwnej.

UBIÓR ZAWODNIKÓW
· Zawodnicy zespołów biorących udział w rozgrywkach organizowanych przez  Stowarzyszenie Kultury Fizycznej RED BOX, zobowiązani są do występowania w jednolitych koszulkach oznaczonych numerami, przy czym bramkarz musi się odróżniać ubiorem od pozostałych zawodników. W przypadku, gdy obydwa zespoły przystąpią do gry w bardzo podobnych kolorystycznie strojach, sędzia ma prawo do nakazania założenia oznaczników przez zespół, który w terminarzu rozgrywek pełni rolę gospodarza. Kapitan drużyny ma obowiązek posiadania opaski kapitańskiej Jest on jest jedyną osobą na boisku, która ma prawo do dyskusji i wyjaśniania swoich wątpliwości z sędzią prowadzącym zawody.

· Dopuszczalnym obuwiem są buty halowe, ,,śniegówki” oraz “lanki”. Obowiązuje całkowity zakaz grania we wkrętach !!!

SĘDZIOWIE
· Sędzia egzekwuje przestrzeganie przepisów gry. Dostarcza organizatorowi rozgrywek informacje o sankcjach nałożonych na zawodników lub przedstawicieli drużyny, incydentach mających związek z zawodami oraz o odniesionych kontuzjach. Decyzje sędziego dotyczące oceny faktów związanych z grą są ostateczne. Obowiązkiem sędziego jest opisanie spornych sytuacji w protokole meczowym. Zawody prowadzić będzie jeden sędzia.

POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· Nieznajomość przepisów gry przez poszczególne zespoły nie zwalnia ich od ponoszenia odpowiedzialności za ich nieprzestrzeganie.

· Organizator zastrzega sobie w każdej chwili prawo do zmian powyższych elementów regulaminu.


